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Horizontalement :

1. Meurt ou il s’attache ; dépasse toutes les
moyennes.

2. Conseil de discipline ; le premier des arro-
seurs.

3. Objet d’une émission clandestine ; champ
de culture réservé a l'olivier.

4. Cest la fin d’une apogée ; gros nez.

. Le moment ou apparaissent les nouvelles

robes : wuvres vives.

6. Voyelles ; le ceur de bébé : unit.

7. Courant d'air désagréable; poignée de
main.

8. Constructenr du fameux cheval de hois;

consonnes ; voyelle répétée.

9. Bon pour le service ; avantage substantiel
attaché aux palmes.

10. Riviére ; elles ont une influence certaine
sur la lune.

11. Négation ; pince fort I'hiver; anagramme
de ers.

Verticalement :

Plus lente : conseiller d’état.

7
S'agite dans [’eau :
Sur les dents en hiver: il est voué a des

aspirations tout a fait légitimes.
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chatié.
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. Dort ; part.

5. Vietime de l'action prolongée ; provoqué
par I'air lorsqu’il a plu; dégoat.

6. Cubes.

. Qui dépend de la nature de la personne;
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ennuie.
. Pied de nez; qui montrent leurs dents.
9. Vaste étendue ; témoignage frappant du

==]

succes.
10. Chose exquise ;
11. Ne lui faites pas visite dans son royaume ;

fréquentes en éte.

du verbe avoir.
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Solution du probleme de décembre :

Horizontalement : 1. Mythologie. — 2. Eté;
régal. — 3. La; fiancé. — 4. Ostie ; Enée. —
5. Accent; en. — 6. Ann; ost; iso. — 7.
Noctu. — 8. E.N.E. ; théatre. — 9. Dérapage.
— 10. Peau. — 11. Osa : premier.

Verticalement : 1. Mélomane : Po. 2. As;
nonnes. — 3. Té; tance: Aa. — 4 HT: IC;
di. — 5. OE: écoute. — 6. Es; HR. — 7.
Orient ; éaré. — 8. Géant; cap. — 9. Igné;
tapi. — 10. Facées ; RG., — 11. Le

noueée.
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